

సంక్రాంతికే భరోసా!

సెల్స్ డిక్లరేషన్ మాత్రం తప్పనిసరి!.. మంత్రివర్గ ఉప సంఘం నిర్ణయం ఎంత భూమిలో సాగు చేశాడో స్వయంగా తెలియజేస్తూ రైతు ఇచ్చేదే సెల్స్ డిక్లరేషన్ ఎంత మేర భూమి సాగు చేస్తే అంత ఎన్టీఆర్ కే కేటాగి పెట్టుబడి సాయం శాటిలైట్ ఇమేజ్, రిమోట్ సెన్సింగ్ డేటాతో నిర్ధారణ వ్యవసాయాధికారి ఇచ్చే లెక్కలతో సరిపోల్చుకున్న తర్వాతే భరోసా రైతుల్లో జవాబుదారీతనం పెంపొందుతుందంటున్న ప్రభుత్వం ఎకరాకు రూ.7,500 చొప్పున చెల్లింపుపై కొరవడిన స్పష్టత ఒక్కో రైతుకు ఎన్ని ఎకరాలకు సాయం ఇవ్వాలనేది ఖరారు కాని వైనం జనవరి 2 లేదా 3న మరోసారి ఉప సంఘం ఛేటీ 4న జరిగే కేబినెట్ సమావేశంలో విధివిధానాలకు ఆమోదముద్ర!

'అయ్యో.. ఫలానా గ్రామానికి చెందిన నాకు సర్వే నంబర్ 1లో ఎకరం పాలం ఉంది. నా ఇంటి ఆవరణతో కలిపి 100వ సర్వే నంబర్ లో మరో ఎకరం చెలక ఉంది. ఇంటి జాగా 2 గుంటలు పోను మొత్తం ఎకరా 38 గుంటల్లో కూరగాయలు సాగు చేస్తున్నాను. ఇందులో ఎలాంటి తప్పుడు లెక్కలు చూపినట్లు తెలినా.. ప్రభుత్వం తీసుకునే చర్యలకు కట్టుబడి ఉంటాను. దయచేసి నేను సాగు చేసే భూమికి సంబంధించి రైతు భరోసా అందించగలరని మనవి' రైతు భరోసా పథకం కింద లబ్ధి పొందాలనుకునే రైతు ఎవరైనా భవిష్యత్తులో వ్యవసాయం శాఖకు ఇవ్వాలిని 'సెల్స్ డిక్లరేషన్' నమూనా ఇది.



పథకం మార్గదర్శకాలపై చర్చించింది. తాజాగా రెండురోజుల క్రితం జరిగిన సమావేశంలో తుది కనరత్తు కూడా పూర్తి చేసింది. వానాకాలం, యాసంగి సీజన్లలో రైతు ఎంత మేర భూమి సాగు చేస్తే అంత ఎన్టీఆర్ కే కేటాగి రైతు భరోసా ఇవ్వాలని నిర్ణయించింది. గతంలో ఎంత భూమి ఉంటే అంత భూమికి రైతుబంధు అందేది. ఇలాఉండగా రైతు ఎంత భూమిలో సాగు చేశాడో స్వయంగా - మిగతా 2వ పేజీలో

తుది తీర్పు వరకు కేటీఆర్ అరెస్టు వద్దు

'ఫార్ములా ఈ' కేసులో ఏసీబీకి హైకోర్టు ఆదేశం

హైదరాబాద్: ఫార్ములా-ఈ కేసు వ్యవహారంపై సమోదాన కేసులో ఎఫ్ బిఆర్ ను రద్దుచేయాలని కోరుతూ.. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ దాఖలు చేసిన క్యాష్ విటిఫికేషన్ పై తుది తీర్పు ప్రకటించేవరకు ఆయనను అరెస్టు చేయవద్దని ఏసీబీకి హైకోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. డిసెంబర్ 31 వరకు ఇచ్చిన మధ్యతర ఉత్తర్వులను పొడిగించింది. ఫార్ములా-ఈ కేసులో కోసం విదేశీ కంపెనీకి నిబంధనలకు విరుద్ధంగా డబ్బు చెల్లించారని మున్సిపల్ శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ దానకిశోర్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేటీఆర్ పై ఏసీబీ డిసెంబర్ 19న ఎఫ్ బిఆర్ నమోదు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ కేసులో ఏ-1గా కేటీఆర్, ఏ-2గా నాటి స్పెషల్ చీఫ్ సెక్రటరీ అర్చింద్ కుమార్, ఏ-3గా హెచ్ఎంఓపి నాటి చీఫ్ ఇంజనీర్ బీఎల్ఎస్ రెడ్డి పేరును చేర్చారు. ఈ ఎఫ్ బిఆర్ ను కొట్టివేయాలని కేటీఆర్ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై జస్టిస్ కె.లక్ష్మణ్ మంగళవారం మరోసారి విచారణ చేపట్టారు. ఏసీబీ తరపున అడ్వొకేట్ జనరల్ ఏ.సుదర్శన్ రెడ్డి, దానకిశోర్ తరపున సీపీ మోహన్ రెడ్డి, కేటీఆర్ తరపున సుప్రీంకోర్టు సీనియర్ న్యాయవాది సిద్ధార్థ దవే వాదనలు వినిపించారు. వాదనలు ముగియడంతో న్యాయమూర్తి తీర్పు రిజర్వు చేశారు. తుది తీర్పు వెల్లడించేవరకు కేటీఆర్ ను అరెస్టు చేయరాదని ఆదేశించారు.



లేవు. అలాంటప్పుడు అవినీతి నిరోధక (పీసీ) చట్టంలోని సెక్షన్ 13(1)(గ్), 13(2) కింద కేసు పెట్టడం చెల్లదు. ఇది సుప్రీంకోర్టు తీర్పులకు విరుద్ధం. లబ్ధి చేకూర్చినట్లు చెబుతున్న సంస్థపై కేసు పెట్టలేదు. నగదు చెల్లింపు బ్యాంక్ ద్వారానే జరిగింది. బిజినెస్ రూల్స్ ఉల్లంఘించారని చెబుతున్నా.. చట్టప్రకారం ప్రతి ఉల్లంఘన క్రిమినల్ నేరం కిందకు రాదు. ఎన్నికల కోడ్ సమయంలో పాలసీ నిర్ణయాలు తీసుకోకూడదు. కానీ, ముందే ఉన్న ఒప్పందాన్ని అమలు చేయవచ్చు. డిసెంబర్ 18 ఫిర్యాదు చేస్తే 19న ఎఫ్ బిఆర్ నమోదు చేశారు. ఎఫ్ బిఆర్ ను కొట్టివేయాలి' అని విజ్ఞప్తి చేశారు.

అవినీతి లేనప్పుడు సెక్షన్లు ఎలా పెడతారు?
అవినీతి లేనప్పుడు కేసు ఎలా సమోదానకేసుని కేటీఆర్ తరపు న్యాయవాది సిద్ధార్థ దవే వాదించారు. 'ఫార్ములా ఈ-ఈ కేసు నిర్వహణ ఒప్పందంలో ముందుగా పురపాలక శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సంతకం చేశారు. అనంతరం కేటీఆర్ నోట్ ఫైల్ చేసిన సంతకం చేశారు. ఆ శాఖ మంత్రిగా ఉన్నంత మాత్రాన కేటీఆర్ ను నిందితుడిగా చేర్చడం సరికాదు. ఈ చెల్లింపుల్లో అవినీతి జరిగినట్లు గానీ, వ్యక్తిగతంగా కేటీఆర్ లబ్ధి పొందినట్లుగానీ ఏసీబీ పేర్కొనలేదు. అందుకు ఎలాంటి ఆధారాలు

ప్రజా ప్రతినిధులకు సెక్షన్ 405 పర్చేస్తుంది..
సిద్ధార్థ దవే వాదనను ఏజీ తీవ్రంగా వ్యతిరేకించారు. '2023, అక్టోబర్ 30న సీజన్ 10కు సంబంధించి రెండో ఒప్పందం జరిగింది. కానీ, అక్టోబర్ 3న రూ.22,69,63,125 (పన్నులు అదనం), 11న రూ.23,01,97,500 (పన్నులు అదనం) చెల్లించారు. అంటే ఒప్పందానికి ముందే మొత్తం రూ. 54,88,87,043 చెల్లింపులు - మిగతా 2వ పేజీలో



సీఎం రేవంత్ కు పాస్ మార్కులు కూడా రాలే!

కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలన బోనస్ హామీలు.. బోగస్ మాటలు అయితే లాటీలు.. లేదంటే లాఠీలు అన్నట్లుగా పనితీరు: హారీశ్ రావు విమర్శలు

హైదరాబాద్ / సిద్దిపేట అర్చన: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏడాది పాలనపై ఎన్ని సంస్థలు సర్వేలు చేసినా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి పాస్ మార్కులు కూడా రావడం లేదని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎ మ్యెంబర్ హారీశ్ రావు ఎద్దేవా చేశారు. గ్యారంటీల అ మలుకు బదులుగా ప్రభుత్వం గారడీ విన్యాసాలు చేస్తోందని మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో విమర్శించారు. 'డిక్లరేషన్ అమలుకు బదులుగా డైరెక్ట్ రా జక్యూల చేస్తూ, ప్రశ్నించిన వారిపై కేసులు పెడుతున్నారు. పంటలకు బోనస్ అంటూ ఇప్పుడు బోగస్ మాటలు చెప్తున్నారు. లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వం ఇస్తున్న చెక్కులు బోగస్ అవుతున్నాయి. బీఆర్ఎస్ నేతలపై క్షణాల్లో కేసులు నమోదు చేస్తూ, కాంగ్రెస్ నేతలపై వచ్చే ఫిర్యాదులను పట్టించుకోవడం లేదు. విద్యార్థులు పట్టల్లా రాలిపోతున్నా సీఎం ఢిల్లీ పర్యటనలు చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వ వ్యవస్థలను వక్రమార్గం పట్టిస్తూ.. అయితే లాటీ లేకుంటే లాఠీ అన్నట్లుగా సీఎం వ్యవహరిస్తున్నారు. ఏడాదిలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ స్నేహం మరింత బలపడింది' అని హారీశ్ రావు విమర్శించారు. పేదరిక నిర్మూలన సంస్థలో పనిచేస్తున్న ఆరు వేల మంది రిసోర్స్ పర్సన్లకు ఆరు నెలలుగా వేతనాలు అందడం లేదని మండిపడ్డారు. వారి పెండింగ్ వేతనాలు

వెంటనే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు.
విద్యార్థులకు బట్టలు కూడా ఇవ్వలేదు
కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అనాలోచిత నిర్ణయాలు తీసుకొని అమలు చేయలేక విఫలమవుతోందని హారీశ్ రావు విమర్శించారు. సిద్దిపేట అర్చన మండలం తద్వల్లిలోని బీసీ సంక్షేమ వసతి గృహంలో మంగళవారం ఆయన విద్యార్థులకు దుప్పట్లు, టీషర్లు లు పంపిణీ చేశారు. విద్యార్థులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి నూతన సంవత్సర వేడుకలు నిర్వహించారు. విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పిన మెసూకు.. హాస్పిటల్ అమలవుతున్న మెసూకు సంబంధమే లేదని అన్నారు. పిల్లలకు ఇప్పటివరకు కనీసం బట్టలు కూడా ఇవ్వలేదని మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి పెండింగ్ మెన్ బిల్లులు, కాన్స్ట్రాక్ ఛార్జీలు ఇప్పిస్తానని, మంచిగా చదువుకోవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. పదో తరగతిలో 10 జీపీఎ సాధించినవారికి తన సొంత ఖర్చులతో ఐప్యాలిలు అందజేస్తానని, మెడిసిన్ వదిలిస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

తెలంగాణ ప్రజలకు, జర్నలిస్టు మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

2025 నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు శుభాకాంక్షలు

Happy New Year

కార్తీ లక్ష్మణ్ రెడ్డి

